全国总工会慰问团来郑送温暖

本报讯 昨日,中华全国总工会副主席、书记处书记陈荣书率全总送温暖慰问团,深入郑州困难企业,看望慰问困难劳模、困难职工及困难农民工,为他们送去党和政府的关怀和温暖。市委常委、组织部长焦豫汝,市人大常委会副主任、市总工会主席赵新中陪同慰问。

在郑煤集团杨河煤业有限公司,慰问团一行先后来到省先进工作者、退休职工岳长彦,困难职工裴晓娅家中,详细询问他们的生活状况,并送上新年的问候和慰问品。慰问团一行还来到杨河煤业采煤队职工宿舍,看望慰问困难农民工凌省新等一线工人代表,并叮嘱他们在努力工作的同

时要保证安全,有困难要及时找 工会"娘家人"。

在随后的座谈会上,全总慰问团一行听取了郑煤集团企业经营情况和工会工作情况汇报。2017年郑州"双节"送温暖活动,围绕困难群体,尤其是去产能企业的困难职工在生产生活中面临的突出问题和困难,重

点关注化解过剩产能企业分流 人员。截至目前,郑州为全市 3561个困难职工建立了完善的 电子档案,已救助去产能企业困 难职工1007人次,救助金额 79.13万元。

陈荣书说,党和政府始终对 广大职工非常关心和牵挂,此次 全总按照中央部署开展送温暖活 动,看望困难职工和困难农民工, 希望困难企业能紧紧抓住解困发 展中心任务,坚持以人为本,全心 全意依靠职工办企业,把关心困 难职工放在重要位置上,确立"保 安全、保生存、保稳定、促发展"总 目标,保持生产经营和职工队伍 稳定。

郑报融媒记者 李爱琴

同根同祖同源和平和睦和谐

我市将创建国家 防震减灾示范城市

市政府第56次常务会议听取相关情况汇报

本报讯(记者 孙娟) 昨日上午,市长程志明主持召开市政府第56次常务会议,听取郑州市创建防震减灾示范城市等事项的汇报。

会议指出,我市将坚持预防 为主,防御与救助相结合,利用3 年时间,在郑州行政区域内进一 步完善监测预报、震害防御、应急 救援三大工作体系,提高防震减灾社会管理和服务水平,全民防震减灾知识普及率及自救互救能力普遍提高,2020年基本具备综合防御6级左右地震的能力。

会议强调,我市要创建国家 防震减灾示范城市,是提升城市 防震减灾能力的需要,也为加快 郑州中心城市建设提供地震安全 保障,各级各部门要把防震减灾放到经济社会发展大局中统筹谋划、部署推动、走融合式发展道路,坚持以人为本、预防为主,以规划为引领,以科技为支撑,以法制为保障,部门协同,全民参与,各方联动,提高城市综合抗震能力,打造平安郑州。

会议还研究了其他议题。

郑州国际陆港建设已完成投资约60亿

市领导专题调研提出下一步工作重点

本报讯 昨日下午,市委副书记、市委秘书长靳磊到经开区调研郑州国际陆港规划建设及中欧班列(郑州)运行情况。

斯磊一行先后来到中欧班列 (郑州)发车点、联检大楼、国际陆 港公司多式联运海关监管中心、 中欧商城等地,详细了解中欧班 列(郑州)运行和郑州国际陆港规 划建设的相关情况。

据了解,郑州国际陆港建设计划总投资102亿元,截至2016年10月,已累计完成约60亿元,入驻各类企业100家以上。目前,中欧班列(郑州)已实现每周

去4回4常态化开行,目的站覆盖欧洲和中亚22个国家112个城市。其中,2016年开行251班,货值12.67亿美元,货重12.89万吨。

听取汇报后, 靳磊对中欧班列(郑州)运行和郑州国际陆港建设情况给予充分肯定。他说,随着国家"一带一路"战略的深入推进,中欧班列(郑州)的开行已成为一张靓丽名片, 在支撑带动和服务全市乃至全省对外开放工作中发挥了不可替代的重要作用。

就下一步工作重点, 靳磊要求, 中欧班列(郑州)要继续加大 开行密度, 多开班次, 放大优势,

郑州入选全国首批通航产业综合示范区

本报讯 记者昨日从有关方面获悉,国家发展改革委近日印发《关于建设通用航空产业综合示范区的实施意见》,明确26个城市为首批通用航空产业综合示范区,郑州榜上有名。

根据《意见》,首批综合示范 区选择在北京市、天津市、石家庄 市、沈阳市、大连市、吉林市、哈尔 滨市、南京市、宁波市、绍兴市、芜 湖市、南昌市、景德镇市、青岛市、 郑州市、安阳市、荆门市、株洲市、 深圳市、珠海市、重庆市、成都市、 安顺市、昆明市、西安市、银川市 等26个城市先期开展试点示范。

26个城市先期开展试点示范。 据了解,首批综合示范区的 重点任务包括八大方面:促进制造水平升级;大力发展配套产业;加强创新创业能力建设;加快通用机场规划建设;积极拓展运营服务;促进产业融合与协同发展;推动改革政策先行先试;鼓励开放合作发展。

郑报融媒记者 武建玲

丁酉年拜祖大典 筹备工作有序推进

本报讯 丁酉年黄帝故 里拜祖大典将于3月30日(农 历三月初三)在新郑市举行。 昨日,记者从黄帝故里拜祖大 典组委会获悉,大典各项筹备 工作正有序推进。

对筹办好丁酉年黄帝故 里拜祖大典,省委、市委高度 重视, 先后召开了省委常委 会、市委常委会,研究部署大 典筹备工作。成立了省丁酉 年黄帝故里拜祖大典协调领 导小组、市丁酉年拜祖大典 组委会,制定了《丁酉年黄帝 故里拜祖大典总体方案》。 2016年12月21日召开了市 丁酉年黄帝故里拜祖大典组 委会第一次全体会议,昨日 召开了省丁酉年黄帝故里拜 祖大典协调领导小组会议, 安排大典各项筹办工作。丁 酉年拜祖大典在嘉宾邀请上 将进一步提升规格,更加注 重广泛性,进一步深入挖掘 大典文化内涵。大典期间,将同时举办中国(河南)贸易投资洽谈会、黄帝文化国际论坛、"一带一路与郑州中心城市建设"座谈会、"老家河南"系列文化活动等。目前,大典各项筹备工作正在紧张有序进行,嘉宾邀请、宣传、文化活动、经贸活动、安保、故里环境整治等工作已经铺开,其他各项工作正顺利推进。

此外,为更好传播"黄帝文化"、"根亲文化",促进作,促进作,会文化题材文艺作品创作,由黄帝故里拜祖大典组员会、郑州市文联联合出影《电影《相大典主题微电影《市社典主题微电影《市社》,以微电影艺术形式的回家》,以微电影艺术形式的中华民族的优秀文化传统。用一个发生在普通人身上的小故事,传达炎黄儿女对祖先的缅怀和传统的铭记。

郑报融媒记者 王治

全市十大行政复议 精品案件评出

本报讯 昨日上午,市政府 法制办在新郑市组织召开郑州 市第三届行政复议精品案件现 场评审会暨新郑市法制骨干培 训会,评选出2016年全市十大 行政复议精品案件。

会议邀请来自法院、律师事务所、政府法制办、新闻媒体等不同战线的13名专家作为评委,从案件内容、语言技巧、PPT制作等方面进行严格评判,对经初评入围的15件行政复议案件进行了现场评审,最终评选出全市十大行政复议精品案件。

评审会上,新郑市政府、登 封市政府、新密市政府等11个 单位以及市行政复议中心的案 件承办人员对参选案件进行讲 评。案件讲评采取PPT课件演 示和解说同时进行的方式,生 动再现了办案人员的审理思 路、审案过程以及取得的社会 效果。

本次活动除评选出《陈发松不服新郑市政府土地确权案》等10个行政复议精品案件外,还评出了新郑市政府、惠济区政府、中原区政府等3个精品案件评选活动组织奖。

据悉,本次评选活动首次在新郑市举办,是一次有益的尝试和创新,既展示了复议办案人员的良好形象,又用规范、责任提升了案件质量,发挥了较好的主体责任。同时,还将行政复议精品案件的讲评与执法一线骨干培训有机结合,真正起到"对症下药"和"药到病除"的良好效果。

郑报融媒记者 董艳竹